会員 各位

一般社団法人日本スポーツ教育学会 会長 岡出 美則

一般社団法人化による日本スポーツ教育学会 銀行口座の移行手続きについて

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、一般社団法人日本スポーツ教育学会は、2024 年度より一般社団法人となり、会費等の管理を行う銀行口座について、<u>現在の「ゆうちょ銀行」から「みずほ銀行」へ移行</u>しております。「ゆうちょ銀行」の口座は、2025 年度に入り早期に閉じることを予定しております。そのため、4月1日以降は、「ゆうちょ銀行」への会費のお支払いはしないようお願い申し上げます。あわせて、次号の学会誌(2025 年 5 月頃発行予定)にも下記口座情報を案内しますが、「みずほ銀行」の振込用紙の添付はしませんので、お気を付けいただければと思います。

会員の皆様には、大変お手数をおかけしますが、2025 年 4 月 1 日以降は、会費を以下の新規銀行口座にお振込いただくか、会員マイページよりクレジットカードでの決済をしていただきますようお願い申し上げます。なお、入金確認の都合上、2025 年 3 月 31 日までの入金は「ゆうちょ銀行」にお願いします。

ご不明な点がございましたら、事務局宛(<u>info@jsose.jp</u>)にご連絡ください。 引き続き、学会活動にご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

○一般社団法人日本スポーツ教育学会 新規銀行口座 (2025 年 4 月以降 稼働予定)

銀 行 名: みずほ銀行 支 店 名: 世田谷支店

預金科目:普通 口座番号:3137267

口座名義:一般社団法人日本スポーツ教育学会

以上